

# Bestyrelsesmøde

Møde dato 10-6-20 kl 14

## Dagsorden:

1. Info fraformanden vedr. formandsmødet den 8-6-20 kl 17:00
2. Drøftelse af tilbud tilsendt på mail fra Frank Brunhøj
3. Evt!

1: Angående formandsmødet fortæller Tina, at det blev afholdt i god ro og orden, og at der var mange deltagende i år, der var også drøftelse om igang værende projekter AAB.

På mødet blev der afgivet ønsker om dato for afd. mødet og tina lagde sig på 24-25-26/8/20 kl

18 der kommer separat skrivelse vedr dette!

2: -Fjernelse ad bedet på bagsiden af 8D -----pris 8840kr  
ex moms

Dette blev vedtaget på mødet

-Containerplads på plænen ved nr 12 -----pris 29109kr ex  
moms

Dette blev vedtaget på mødet

-Rionet som hegn mod vejen fra nr 8 -18-----pris 335616kr ex  
moms

Dette blev ikke vedtaget på mødet, da sådan beløb ikke er på vores budget

-Dræn ved gavlen mod vejen ved 16A -----pris 16600 ex

moms

**Dette blev vedtaget på mødet**, da dette er en nødvendighed, da der står vand på gulvet i

kælderen i 16A, Skulle der være spørgsmål vedr. dette kontakt, da venligst Frank Brunhøj på

kontoret!

-Frank Brunhøj har bedt muren ved stikprøve undersøge gavle mod vejen ,om de har samme

udfordring med rustne bindere som nr 20A havde!

3: Der er købt brænde som står i skuret, dette kan bruges på bålpladsen( **KUN PÅ BÅLPLADSEN**)

Med venlig hilsen

Bestyrelsen